

16-5-70

PROVINCIA

SAN JUAN

En favor de los subnormales, recaudadas casi veinte mil pesetas

Conferencia del doctor Rivera Pérez, el próximo lunes

SAN JUAN, (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — A casi veinte mil pesetas —19.920 exactamente—, ha ascendido la recaudación total de la campaña en favor de los subnormales, iniciada el pasado domingo, correspondientes en su mayor parte a la recaudación en la mesa petitoria instalada en la avenida de José Antonio. Profundamente satisfechos se muestran los organizadores de esta humanitaria campaña, porque consideran que la realidad superó sus predicciones. Podemos afirmar que esta primera llamada a la conciencia popular en pro de los subnormales ha hecho buen impacto, y que el pueblo ha sabido corresponder dignamente a ella.

Nuestra felicitación a la Asociación pro Subnormales, organizadora del acto, y sobre todo al distinguido y numeroso grupo de señoras que tanto entusiasmo y empeño pusieron para el buen éxito de esta humanitaria empresa.

CONFERENCIA DE INTERES FAMILIAR

Para el lunes próximo, día 18, a las 9 de la noche, está anunciada la tercera de las conferencias del ciclo organizado por la Asociación local de Cabezas de Familia. Tendrá lugar, como las anteriores

en el salón de conferencias de la Casa Municipal de la Cultura, y correrá a cargo del doctor don Luis Rivera Pérez, director del Hospital provincial de Alicante y prestigioso conferenciante, que goza de excelente opinión entre nosotros, quien disertará sobre el tema «Crisis de la familia».

La distinguida personalidad del conferenciante y el prestigio que están alcanzando estas conferencias entre el vecindario, hacen presumir que la asistencia constituirá un nuevo éxito, como en las dos anteriores.

ALARMA ENTRE EL VECINDARIO

Sobre la una del mediodía del pasado jueves, un fuerte estampido que hizo vibrar puertas y ventanas, sembró la alarma entre la población. Inmediatamente, como suele ocurrir en estos casos, comenzaron a propagarse las más diversas versiones sobre las causas que la motivaron, desde la explosión de una botella de butano, ocurrida en diez puntos distintos, hasta la de un neumático de un camión de treinta toneladas, y otras muchas versiones peregrinas y curiosas.

Luego ya hemos sabido que se trató de un leve terremoto.